

## 河南省“新时代宣讲师”志愿服务活动走进新乡县

志愿服务

# 宣讲卫健知识 提升服务能力

本报讯(记者 张世彬)9月20日,河南省“新时代宣讲师”志愿服务活动在新乡县翟坡镇卫生院启动。新乡县委宣传部、县卫健委、县红十字会、翟坡镇卫生院相关负责人和部分乡村医生代表参加了此次活动,聆听了讲座。

据了解,此次活动邀请了河南省疾控中心性病艾滋病所主任医师马彦民开展志愿服务宣讲。从常见传染病的

种类到传播的主要途径,从传染病临床表现到如何预防、如何就诊,马彦民用通俗易懂的语言,深入浅出地为大家进行了详细讲解。

现场参加活动的乡村医生代表李医生说:“宣讲报告主题鲜明、内容丰富,旁征博引、娓娓道来。回去后一定认真学习,形成辐射带动效应,为全县的卫生健康工作贡献力量。”

此次活动为期3天,从9月20日至

22日,将在新乡县翟坡镇、小冀镇、七里营镇、大召营镇、朗公庙镇等5家卫生院开展5场宣讲。

据悉,省级专家走进新乡县开展卫生健康志愿服务宣讲,将进一步提高新乡县基层医疗卫生机构的健康科普能力,提升服务群众的能力,推动文明实践志愿服务更好地惠及基层,切实改善群众看病就医的民生福祉,提升群众的获得感、安全感、幸福感。

## 卫辉市首个初中诗词创作教育基地揭牌

本报讯(记者 张延)中华诗词,是中华民族文化宝库中光彩夺目的瑰宝,让中华诗词走进校园具有十分重要和深远的意义。9月21日,记者从卫辉市文联了解到,后河镇第一初级中学成为该市首个初级中学诗词创作教育基地。

当天,在后河镇第一初级中学近千名师生的掌声中,“卫辉市诗词创作教育基地”在该校揭牌。

“卫辉市诗词创作教育基地揭牌仪式是文艺界与教育界一次很好的结合,是文字走向基层、面向基层的体现。”卫辉市文联主席李志蔚希望卫辉市诗词文学协会能够以此为契,真正让诗词文化在孩子们心中生根开花,成为孩子们一辈子的财富。

后河镇第一初级中学校长宋焕华寄语全体师生,诗词是中华民族优秀的传统文化,更是中国古典文化中的瑰宝。尽管诗词创作不在中考范围,但是可以提升全体师生的文学修养,可以给大家的生活增添无限雅致。

宋焕华告诉记者,通过此次揭牌仪式,让全体师生感受了古诗词独有的魅力,激发了大家热爱传统文化的热情,同时也为学生们搭建了展示的平台,让古诗词这一华夏经典真正沁入每个学生的心田,成为校园一道独特的风景线。

## 农民村晚 自娱自乐庆丰收



丹桂飘香秋意浓,金秋时节硕果丰。为进一步推动乡村振兴,丰富群众精神文化生活,9月21日,卫辉市孙杏村镇大任庄村举办“我秀·我村”秋季村晚文艺汇演。

演出活动在开场舞《吉祥中国年》拉开帷幕,豫剧、小品、儿童舞蹈、扇子舞等形式多样的节目轮番上演。村民自编自演,自娱自乐,现场掌声、笑声此起彼伏,处处洋溢着欢乐祥和的文化氛围,村民以自己的方式喜庆丰收之秋。

记者 刘志松 通讯员 李佳佳 摄影报道

## 全面排查 规范管理

保护资源

# 高新区对违规取水实施最严管理

本报讯(记者 陈曙光 通讯员 李洪鑫)9月20日,记者了解到,连日来,高新区社会事务局在全区范围内开展违规取水排查及封井工作,加强企业用水规范管理,落实最严格的水资源管理制度。

此次排查主要对在建项目、洗浴宾馆、洗车店等相关取水行业进行全面摸排。排查过程中,工作人员向取水单位详细询问了企业用水情况,重

点排查自备井是否备案、有无取水证、是否装表计量、是否依法缴纳水资源税等,普及了自备井取水的相关法律法规,同时对无证取水企业指导规范封停自备井。

“未办理取水许可证的自备井,立即封停。已办理取水许可证的自备井,要求规范管理。”高新区社会事务局相关负责人表示,下一步,该局将以此次排查整治活动为契机,严厉打击违规取

水行为,建立依法治水、依法管水、依法取用水的长效工作机制,切实保护地下水资源。



警钟长鸣

## 斑马线前不减速 发生事故后悔迟

本报讯(记者 刘志松)9月21日,红旗区金德大道东段一个路口斑马线上发生一起交通事故,一人受伤。

据介绍,当日8时许,一辆小轿车自东向西行驶,在行至金德大道东段新乡医学院北门路口时,在斑马线上与自南向北骑行的电动车相撞,驾驶电动车的中年人头部受伤,车辆受损,头盔也损坏了。

在场的市民表示,当时正是上班高峰,事故现场来往车辆较多。

在此提醒各位司机朋友,经过斑马线时,一定要提前减速,确定没有行人和电动车时安全通过,同时,驾驶非机动车的朋友,通过斑马线时,一定要观察来往车辆,确定安全的情况下下车推行。“双节”临近,安全才是最近的路。



民警在勘察事故现场

展示精神

## 公益电影《我在汴京等你》在辉县市举行特映式

本报讯(记者 陈卓)9月20日,公益电影《我在汴京等你》在辉县市举行特映式。该电影融合了寻亲、求学、逐梦等情节,讲述了一个拼搏奋进、励志感人的故事。据悉,该电影不少镜头取景于新乡八里沟、宝泉等地,通过跌宕起伏的情节,向观众传递了积极向上的正能量。

当日,《我在汴京等你》在辉县市举

行特映式,辉县市委常委、副市长田琳出席活动并致辞。田琳指出,电影《我在汴京等你》取景于辉县市八里沟、宝泉等景区,展现了辉县市丰厚的历史底蕴和美丽风景,体现了辉县市人民自强不息的精神和大爱无疆的人文情怀。辉县市将以本次特映为契机,切实把文化资源利用好,把美好传统发扬好,把时代精神传承好,为全方位推动高质量

发展凝聚起强大的精神动力。

据了解,《我在汴京等你》是一部由崔守杰执导的公益电影,由演员巩汉林、刘一含、靳锦、邵峰、王茜华、陈逸恒倾情出演。影片通过寻亲、求学、逐梦、救孤等几个主要情节的逐步展开,讲述了女主人公王雪从美术院校毕业后创作出巨幅国画作品“汴梁八景”的感人故事。